
WinFLOW ECO | WinFLOW | WinFLOW ECO E | WinFLOW E 4185÷4395

4343 K20389 FR Ed.1 | © Rhoss S.p.A.

1.20 Espaces techniques et positionnement

Modèle 4185 4210 4240 4275 4305 4350 4395

L1 mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

L2 mm 0 0 0 0 0 0 0

L3 mm 600 600 600 600 600 600 600

L4 mm 800 800 800 800 800 800 800

1.21 Manutention et stockage

o La manutention de l’unité doit être effectuée sur la position verticale en prenant soin de ne pas endommager la structure externe et les parties

mécaniques et électriques internes.

o Ne pas superposer les unités

o Les limites de température de stockage et de transport sont -20÷50°C

1.22 Installation et raccordement à l'installation

o L’installation des unités est prévue à l'intérieur Les appareils peuvent être installés à l'extérieur si l'accessoire INSTALLATION EXTÉRIEURE est

sélectionné.

o L'unité est équipée de raccords hydrauliques de type Victaulic sur l'entrée et sur la sortie d'eau de l'installation de climatisation et de tuyaux en

acier au carbone à souder

o Isoler l'unité en cas d'installation dans des lieux accessibles à des personnes de moins de 14 ans

o L'unité doit être positionnée en respectant les espaces techniques minimum recommandés, en tenant compte de l'accessibilité aux

raccordements d'eau et d'électricité.

o L'unité peut être équipée de supports antivibratoires fournis sur demande (SAM).

o Il faut installer des vannes d'arrêt qui isolent l'unité du reste de l'installation, des joints élastiques de connexion et des robinets de décharge

installation/machine.

o Il est obligatoire de monter un f iltre à trame métallique (de section carrée avec côté de 0,8 mm maximum) de dimensions et pertes de charge

adaptées, sur les tuyaux de retour de l'unité.

o Le débit d'eau à travers l'échangeur ne doit pas descendre en dessous de la valeur correspondant à un écart de température de 8°C (avec

tous les compresseurs actionnés) et dans tous les cas, il doit respecter les valeurs limites indiquées dans le chapitre "Limites de

fonctionnement"

o L'unité ne peut pas être installée sur des brides ou des étagères.
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